



北京2022年冬奥会官方合作伙伴

Official Partner of the Olympic Winter Games Beijing 2022



第二金!“威”不可当

昨晚,中国短道速滑队为中国军团拿到了第二枚金牌。在短道速滑男子1000米决赛中,3名中国选手任子威、李文龙和武大靖都得到了决赛的参赛资格,两名对手则是匈牙利兄弟刘少林和刘少昂。最终任子威获得了冠军,李文龙获得亚军。

■新快报记者 王敌



短道速滑
男子
1000米

三位中国选手在1/4决赛先后遭遇各种意外,幸运的是,武大靖、任子威和李文龙均排名小组第二,有惊无险全部晋级。半决赛韩国两位选手黄大宪和李俊瑞都被判犯规,任子威与李文龙、武大靖携手再闯一关,齐齐杀进决赛。

冠军争夺战,3位中国选手携手对抗匈牙利的刘氏兄弟。第一次出发后,武大靖和刘少昂先后领滑,比赛半程时,冰面出现裂痕,比赛被迫吹停整理冰面。

几分钟后,决赛第二次鸣枪。这一

次,刘少林抢到第一,任子威很快反超。后半程,刘少林和任子威展开激烈争夺,刘少林死死压制线路,任子威不断寻找机会,最后弯道处猛力加速,与刘少林拼冲刺。

虽然刘少林稍稍领先任子威冲线,但赛后录像回看,刘少林在比赛中又有两次犯规,先是在尝试超越任子威时引发身体接触,又在冲线时伸手试图阻挡。因此,刘少林被裁判取消了比赛成绩。

最终,任子威最终以1分26秒768

夺冠,李文龙以1分29秒917获得亚军,刘少昂获得季军,武大靖名列第四。

这是中国军团在北京冬奥会上的第二块金牌,同时也是中国队在短道速滑男子1000米项目上收获的第一枚冬奥会金牌。1998年长野冬奥会上,吉林名将李佳军获得银牌,此后20年,中国队一直没能在这个项目上摘牌。此前5届冬奥会,武大靖2014年在索契取得的第四名已经是最好成绩。换句话说,任子威的这枚金牌,已然创造了历史。

创历史! —“鸣”惊“银”

新快报讯 记者高京报道 电影《智取威虎山》中领着小分队队员找到鹰嘴峰的那个“小栓子”,昨天出现在北京冬奥会赛场上。当年的“小栓子”就是现在年仅17岁的苏翊鸣,这个阳光帅气的大男孩摘得一枚冬奥会单板滑雪项目男子坡面障碍技巧决赛银牌,创造了中国单板滑雪的历史。

资格赛中,苏翊鸣的表现就出乎外界预料,他的成绩力压各路好手,以第一名的身份杀入决赛,当时他就表示要在决赛挑战更高难度。

到了决赛,苏翊鸣的表现更是出众。三轮比赛,他相继完成1440、1620、1800度的高难度动作。虽说也有细小的失误,但他是所有选手中发挥最稳定、完成度最高的一个。

最终,帕罗特、苏翊鸣、麦克莫里斯分列前3名。要知道在苏翊鸣之前,尚未有中国男选手进入这一项目的决赛轮,更别说站上领奖台。这块银牌,正是中国单板滑雪的一个全新突破。苏翊鸣的表现也将激励后来人,向着更高的领奖台冲锋。

再过几天,苏翊鸣就将迎来自己的18岁生日,这块银牌就是他提前为

自己送上的一份成年礼。时至今日,他依然感受着一个孩童第一次站上雪板时的纯粹快乐。

“首先我要特别感谢我的祖国一直在背后支持着我,如果没有我的祖国,我拿不了今天的成绩。其次就是我的家人,我的每个朋友对我的支持,如果没有我的父母第一次带我尝试滑雪,可能今天我不会站在冬奥会的舞台上,站在领奖台上。这个成绩是我们大家一起完成的!”苏翊鸣说。

按照赛程,苏翊鸣此后还将参加14日在首钢大跳台开始的单板滑雪大跳台比赛,期待他能够继续带来惊喜。



总奖牌榜

(榜单截止:02-07 22:40)

排名	代表团	金牌	银牌	铜牌	共计
1	瑞典	3	0	0	3
2	ROC	2	3	2	7
3	荷兰	2	2	1	5
4	中国	2	2	0	4
5	德国	2	1	0	3
9	挪威	2	0	2	4

羽生结弦来了

北京冬奥会花样滑冰男单短节目出场顺序6日公布,根据抽签结果,中国花滑男单选手金博洋将在第五个出场,而日本选手羽生结弦将在第21个出场。根据赛程,他将在北京时间8日12时19分左右登场。

■17岁小将苏翊鸣为中国单板滑雪写下全新一页。新华社发

今日看点

@10时

看谷爱凌冲金

新快报讯 记者王敌报道 昨天,在自由式滑雪女子大跳台项目资格赛中,中国选手谷爱凌在第二跳出现失误的情况下,第三跳发挥出色,算是“有惊无险”地晋级决赛。

这还是自由式滑雪大跳台首次进入冬奥会。根据规则,预赛分为3轮,最好的2轮成绩相加,排名前12位的选手晋级决赛。谷爱凌第五个出场,第一跳,她很好地完成了左侧1080度的动作,得到89分,排名第3位。第二跳,谷爱凌选择的是右侧900度的动作,但没有成功,只得到24.50分。

很明显,这是一次失误。谷爱凌表示她当时没有注意到起风了。“在一跳和第二跳之间,风速有变化,我没有注意到,等注意到的时候已经太晚了,所以我的滑雪板掉了。”

第三跳,谷爱凌选择了右侧900度的动作。谷爱凌赛后解释说:“这是预赛,我的目标不是拿第一,而是进决赛。”经过调整,谷爱凌顺利完成了这一跳,得到72.25分。最终,谷爱凌的资格赛成绩为161.25分,在资格赛中排名第5位。谷爱凌对此表示满意:“我在比赛中全力以赴,实现了目标。”排在谷爱凌之前的选手分别是奥尔德姆(加拿大)、勒德(法国)、塔塔利娜(俄罗斯)和艾耶(挪威)。

今天上午10时,自由式滑雪女子大跳台决赛将在“水晶鞋”打响。谷爱凌说:“决赛将是一场盛大的表演,希望我能有精彩的发挥,其实这几天训练得还不错,希望决赛能做好更高难度的动作!”

■17岁小将苏翊鸣为中国单板滑雪写下全新一页。新华社发

@12时19分

羽生结弦来了

北京冬奥会花样滑冰男单短节目出场顺序6日公布,根据抽签结果,中国花滑男单选手金博洋将在第五个出场,而日本选手羽生结弦将在第21个出场。根据赛程,他将在北京时间8日12时19分左右登场。